



Krepki športniki tudi tokrat niso bili na počitku. Neplavalcev je bilo precej in ure prebite v vodi so prinesle mnogim bronastega delfinčka v dokaz, da zmorejo preplavati 25 metrov.

ZVEDAVI FOTO – ŠKLJOC V PACUGU

Ne grem, ne grem, ne grem domov...

Letovanjski dnevi v našem Pacugu so vedno polni doživetij. Za vso našo mladež. Tudi v letošnji prvi izmeni se je obnovila prejšnja trditev. Novi kombi Zveze prijateljev mladine sta pospremila na pot sekretarka ZPM Vesna Čeč, prvi pacuški upravnik Stane Florjančič pa mu je zaželel varen prihod k morski obali.

Ker naša ZPM ne dobi vsaki leto novega vozila, je razmljivo, da smo ga v poročilcu postavili na prvo mesto. Otroci in tovarišice so že med potovanjem do čarobne dolinice med Strunjanom in Fieso spletli počitniške sprostilne vezi in se pridušali, da bodo skupno preživeli štirinajst nepozabnih dni. Pa so jih res!

Da so bile tovarišice in tovariši pravo zlato, so potrdila vprašanja otrok ob odhodu: »V kateri izmeni boste pa prihodnje leto tovariš, tovarišica. Saj bomo spet skupaj?« Da ne bi vedno ponujali le resne obraze, so se odločili za neustrašen nogometni dvoboj, Ha hm, iskri se je na vse strani in moška ekipa je komaj sproti pobirala žoge iz gola. Koliko je imel sodnik prste vmes, uradna nogometna zgodovina še zapečateni molči.

Večji fantje so že bolj pogumni. Ob spremstvu tovarišev so preizkušali potapljaško najditeljsko srečo in prijateljice razveselili z lepimi leščurji in mičnimi voleki. Vse to pa seveda pod pogojem, če je uspel večerni ples.

Stane Jesenovec



Brez harmonike je bilo v taboru kar malo pusto. Potem pa je Aleš le dobil veseli meh. Ivan, vzorni fant iz skupine Joškotov, ga je vneto vlekel in si nabiral razposajeno družino. Ko so krepki fantje zapeli veselo budnico, ni bilo slišati »ah« in »oh« iz zaspanih hiš.



Izkušeni Pacugarji dobro poznajo »Onasis« in »Če te briga«. Ker so turisti letos zadrgnili denarnice, sta sivolasa morskova volkova prav rada pristajala v pacuškem pristanu. »Onasis« je pritegnil s plovbdo do Portoroža, »Če te briga« pa s sadnimi bonbončki. Oba pa sta bila nepopisno prijazna.

Kar precej razglednic z morskimi pozdravi je prišlo na naslov našega uredništva iz Pacuga. Zadnje izmed njih objavljamo:

Lepe pozdrave vam pošiljamo učenci in učitelji, ki letujemo v IV. izmeni v Pacugu. Hkrati se zahvaljujemo vsem, ki so nam omogočili letovanje.

Zveza kulturnih organizacij in Glasbena šola Vič vabita k sodelovanju pri ustanovitvi

Godbe na pihala

Vabimo vse ljubitelje: basiste, tromboniste, baritoniste, horniste, klarinetiste, saksofoniste, trobentarje in tolkaliste – vse, ki so pripravljeni sodelovati v tovrstnem umetniškem glasbenem izražanju.

čas je že, da dobimo tudi v naši občini godbo na pihala, ki nas bo razveseljevala in predstavljala doma in v tujini; na srečanjih in tekmovanjih pihalnih godb.

Seveda godbe ni brez godbenikov. Če le nekoliko obvladate instrument, pošljite prijavo na naslov: Zveza kulturnih organizacij Ljubljana Vič Rudnik, Trg MDB, 14.

Z vajami bomo pričeli že v septembru 1981.

VABLJENI!



IZ KOZARJ 5650 ur za dom

Kozarški gasilci so v nedeljo, 30. avgusta dobili nov gasilski dom, saj jim je starega »povozila« zahodna obvoznica. Graditi so ga začeli lanske pomlad, končali pa letošnjo, poleti pa so uredili še okolico. Nov dom je stal 7.600.000 dinarjev, v njem pa je velika garaža s tremi boksi, mala

garaža, velika sejna in mala sejna dvorana, ki jo bodo uporabljali mladinci za svoje sestanke. Pri zidavi novega doma so pomagali tudi gasilci sami in naredili 5650 udarniških ur, pomagali pa bodo pri nadaljnjem urejanju okolice. Glede na to, da je okrog doma 1160 m² asfaltiranih površin, bodo postavili mrežo za odbojko, koše za košarko ter betonsko mizo, na kateri bo mogoče igrati namizni tenis. Za domom bodo naredili stezo za balinanje. Poleg članov gasilskega društva Kozarje, 45 jih je ter dve pionirski in ena mladinska desetina – bodo lahko na svoj račun prišli tudi mladinci v krajevni skupnosti.